
P Campania EURES 2026 

„Zilele europene ale locurilor de 

muncă!” 

la Zilele europe 

 

De 15 ani punem în legătură oamenii cu oportunitățile de 

angajare din toată Europa 

Doriți să vă dezvoltați cariera dincolo de frontiere sau vă gândiți să angajați candidați din 

altă țară europeană? Atunci, soluția ideală o reprezintă „Zilele europene ale locurilor de 

muncă”.i  

Imaginați-vă că ați putea găsi soluția perfectă printr-un simplu clic, fie că sunteți în 

căutarea următorului loc de muncă de vis, fie că aveți nevoie de angajați calificați pentru 

întreprinderea dumneavoastră. Începând din 2011, platforma Zilele europene ale locurilor 

de muncă a transformat această viziune în realitate, acționând ca punte între talente și 

oportunități de carieră în toată Europa. 

Pentru a sărbători 15 ani de legături create între solicitanți de locuri de muncă și angajatori 

din toată Europa, EURES a lansat campania „Participă la Zilele europene ale locurilor de 

muncă”, campanie care a început din data de 31 martie 2026 şi va dura până în ziua de 

Crăciun 2026. Această campanie va evidenția modul în care platforma „Zilele europene ale 

locurilor de muncă” vă poate oferi sprijin, fiind deci ocazia ideală să descoperiți toate 

serviciile pe care le oferă. 



Platforma „Zilele europene ale locurilor de muncă” nu oferă doar evenimente de 

recrutare, ci este o platformă de servicii publice care promovează angajarea echitabilă în 

toată Europa. În aceste vremuri de lipsă acută de personal calificat, cu o piață a muncii în 

rapidă schimbare, platforma oferă o soluție unică. Administrată de rețeaua EURES și 

susținută de Autoritatea Europeană a Muncii (ELA) și de Comisia Europeană, ea combină 

eficiența digitală a unei platforme cu abordarea personalizată a consilierilor de carieră 

specializați. 

Cifrele vorbesc de la sine. În ultimii 15 ani, peste 400 000 de solicitanți de locuri de 

muncă au participat la 364 de evenimente în cadrul Zilelor europene ale locurilor de 

muncă, interacționând cu 14 000 de angajatori din 32 de țări din toată Europa. 

Participarea la aceste evenimente a dus la publicarea a 25 000 de oferte de muncă și a 

generat un număr impresionant de 250 000 de candidaturi. Platforma „Zilele europene ale 

locurilor de muncă” reunește oportunități dintr-o gamă largă de sectoare: IT, sănătate, 

turism, construcții și multe altele. 

Dacă sunteți în căutarea unui loc de muncă, acesta este pașaportul 

dumneavoastră către Europa 

Doriți să lucrați în străinătate? Visați să lucrați pe dinamica scenă tehnologică din Berlin, în 

sectorul energiei regenerabile din Copenhaga sau în industria ospitalității din Madrid? 

Platforma „Zilele europene ale locurilor de muncă” vă dă această posibilitate. 

Platforma este gratuită, sigură și securizată. Evenimentele de recrutare nu se desfășoară 

doar în mediul fizic – puteți să „participați” la orice eveniment de recrutare, să răsfoiți mii 

de oferte de muncă verificate și chiar să aveți interviuri online cu angajatorii, comod, de 

acasă. Dacă nu prea știți cum funcționează, nu vă faceți griji – platforma pune la dispoziție 

tutoriale video despre cum să vă înregistrați, cum să vă depuneți candidatura pentru un loc 

de muncă, cum să programați interviuri și cum să comunicați cu angajatorii. 

Pentru angajatori, un tezaur de talente 

Nu reușiți să găsiți un om pentru un post important? În multe sectoare este uneori greu de 

găsit candidați adecvați de pe piața locală. Platforma „Zilele europene ale locurilor de 

muncă” vă oferă acces gratuit la o bază de date variată de candidați din toată Europa. 

Puteți publica oferte de angajare, puteți răsfoi o bază de date cu CV-uri și puteți intra în 

contact cu solicitanți de locuri de muncă chiar motivați să plece în străinătate pentru a 

lucra. 



Platforma promovează, de asemenea, recrutări echitabile și transparente, ajutându-vă să 

găsiți candidați care nu numai că au competențele necesare, dar se și integrează în cultura 

întreprinderii. De la lucrători sezonieri până la profesioniști cu experiență, Zilele europene 

ale locurilor de muncă vă ajută să intrați mai ușor în contact cu vasta ofertă de talente din 

Europa. 

După cum a declarat recent Cosmin Boiangiu, directorul executiv al ELA: „De 15 ani, 

evenimentele din cadrul Zilelor europene ale locurilor de muncă au schimbat viața multor 

solicitanți de locuri de muncă și au îmbunătățit corelarea competențelor pentru mii de 

întreprinderi, printr-un simplu clic. Este o platformă de recrutare transeuropeană online 

simplă și echitabilă!” 

Doriți să intrați în contact cu talente sau să găsiți următoarea oportunitate în Europa? 

Vizitați site-ul https://europeanjobdays.eu/en/events pentru a afla detalii 

despre următoarele ediții ale Zilele europene ale locurilor de muncă!  

Și nu uitați să folosiți hashtagul #EuropeanJobDays pe rețelele de socializare pentru a fi la 

curent cu cele mai recente activități!. 

 

Depășim barierele și construim cariere în străinătate: 15 ani de 

transformare și promovare a corectitudinii în domeniul 

angajărilor transnaționale și transfrontaliere din Europa. 

• Căutați candidați talentați din toată Europa care să se alăture echipei 

dumneavoastră? 

• Sunteți gata să începeți o nouă carieră în străinătate și să intrați în legătură cu 

angajatori din alte țări?  

La Zilele europene ale locurilor de muncă puteți face ambele – totul dintr-un 

singur loc.  

Platforma „Zilele europene ale locurilor de muncă” este un serviciu public european 

gratuit menit să facă din recrutarea transnațională și transfrontalieră un proces 

simplu, transparent și accesibil. 

Combinând o platformă digitală dinamică cu asistență umană reală în 31 de țări, 

platforma oferă mult mai mult decât un târg de locuri de muncă online obișnuit. 

https://europeanjobdays.eu/en/events


 


